
配布88名　／　回収数71名　／　回収率80.6％
実施　令和6年3月　

令和5年度　特別養護老人ホーム入居者家族への満足度調査　アンケート

62 7 1 1

1.日々の体調管理がなされ安心して暮らすことが出来ていると思いますか？

そう思う やや思う どちらでもない あまり思わない 思わない 分からない 未記入

63 5 1 11

2.施設の医療について、治療や通院・入院については医師や施設職員から十分な

説明を受け、適切に対応されていると思いますか？

そう思う やや思う どちらでもない あまり思わない 思わない 分からない 未記入

69 2

3.職員の接遇（言葉づかいや態度、身だしなみ、電話対応等）がきちんとされてい

ると思いますか？

そう思う やや思う どちらでもない あまり思わない 思わない 分からない

49 13 4 2 1 2

4. オンラインや面会室での面会の頻度や時間等の対応は適切だと思いますか？

そう思う やや思う どちらでもない あまり思わない 思わない 分からない 未記入

54 14 111

5. 施設からの入居者の状況報告やお知らせ等で情報提供は十分されていると思いますか？

そう思う やや思う どちらでもない あまり思わない 思わない 分からない 未記入

31 46 45 21 15 5 2

6.問5で、「思う」「やや思う」と回答した方で、どのような情報提供の仕方が良かったですか？下記

の①～⑧で良かったと思うものに〇を付けてください。（※〇は3つまで）

面会・面談 電話連絡 暮らしの様子 あいにち瓦版 広報あいにち ホームﾍﾟｰｼﾞ・ブログ 家族会会報ふれあい その他

52 14 1 3 1

7. ケアプランや各種計画書（栄養・ﾘﾊﾋﾞﾘ・褥瘡・自立支援等）は、本人および家族

の意向や要望が反映されたものになっていると思いますか？

そう思う やや思う どちらでもない あまり思わない 思わない 分からない 未記入

31 20 2 12 4 4 3 11 14

8.入居以前にお申し込みをしていただきましたが、入居以前に愛日荘を知るきっかけになったこと

をお答えください。下記の当てはまるものに〇を付けてください。（※複数回答可）

担当ケアマネジャー 病院・施設の相談員 主治医 親戚や知人

山形市ホームページ 法人のホームページ 愛日荘広報誌 施設見学・視察

近所だから知っていた ボランティアしていた 実習・体験学習 その他


